© Dr.-Ing. Paul Christiani GmbH & Co.KG

2 Sechskantmutter M3 ISO 4032 | 8 23
2 Gewindestift M3 x 14 ISO 4027 | 45H 22
1 Zylinderstift 6 x 50 ISO 8734 | St 21
5 Zylinderstift 4 x 14 ISO 8734 | St 20
1 Zylinderstift 3 x 20 ISO 8734 | St 19
2 Zylinderschraube M4 x 18 DIN 7984 | 8.8 18
7 Zylinderschraube M4 x 12 DIN 7984 | 8.8 17
6 Zylinderschraube M4 x 10 DIN 7984 | 8.8 16
1 Zylinderschraube M4 x 8 DIN 7984 | 8.8 15
1 Spannplatte S235JRC+C 14 FI50x6 x 103 EN 10278
1 Zwinge S235JRC+C 13 4kt 30 x 53 EN 10278
1 Rippe S235JRC+C 12 FI50x6x 14 EN 10278
1 Knebel DCO1 11 BI3x40x19 EN 10130
1 Spannspindel 11SMn30+C 10 Rd 10 x 48 EN 10278
1 Drucksttick 11SMn30+C 9 Rd 16 x 25 EN 10278
1 Justierstick CuZn39Pb3 8 Fl12x2x23 EN 12164
2 Spannbacke C45U 7 FI15x10x53 SO 4957
1 Anschlussplatte S235JRC+C 6 FI50x10x40 EN 10278
1 Spindel 11SMn30+C 5 Rd 15x 128 EN 10278
1 Flhrungsplatte S235JRC+C 4 FIB30x10x83 EN 10278
1 Backe beweglich S235JRC+C 3 FI50x20x 33 EN 10278
1 Backe fest S235JRC+C 2 FI50x20x40 EN 10278
1 Grundplatte S235JRC+C 1 FI 50 x 20 x 105 EN 10278
Stick Benennung Normblatt Werkstoff | Pos. Nr. Halbzeug / Bemerkung
Dokumentenart Material Erstellt durch
Stlckliste T JoH 08.08.2013
o Schraubstock Ze'chnungsggzzz_z GEP“’”UR
Titel, zusitzlicher Titel Allgemeintoleranz | MaBstab
R — S —
2 /16




